
11 respostas

Aceitar respostasRESUMO INDIVIDUAL

1. I was warmly welcomed by the host partner.
11 respostas

2. I got familiar with the host partner’s culture and lifestyle.
11 respostas

3. I developed my sense of intercultural understanding.
11 respostas
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Teachers' questionnaire (after meeting in Melilla)
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4. I felt well integrated in the group of partners.
11 respostas

5. I had enough adequate opportunities to get acquainted with the other partners.
11 respostas

6. The activities were developed as initially planned.
11 respostas
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7. The programme included good project activities.
11 respostas

8. I played an active role in the project activities.
11 respostas

9. I felt comfortable expressing my own views in the teachers’ meeting.
11 respostas
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10. I feel more con�dent about my participation in this partnership.
11 respostas

11. I had the chance to discuss inclusion/equality-related issues at local or European
level.
11 respostas

12. I got inspired to include equality issues in my teaching.
11 respostas
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13. I had the chance to develop my linguistic skills in English/other languages.
11 respostas

14. I had the chance to share professional experiences with other partners.
11 respostas

15. What did you like best about this meeting?
11 respostas

The people and beeing together in an international atmosphere
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The partner teachers, students and hosts. The weather and the scenery. The inspiring program.

The students, teachers and the culture.

Everything - Warm welcome and great range of activities

The intensity of the human experience, the organization, the group atmosphere

The organization of the activities

The warm welcome by the Melilla team.

Being able to see the effects of migration on pupils and the area.

Seeing the effects of migration on the local area and pupils.

The opportunity to see how it is possible that different beliefs and cultures can coexist in peace and harmony.

The welcome, the partnerships, the enthusiasm

16. What didn’t you like about this meeting?
11 respostas

17. Where are you from?
11 respostas

N/1a
I liked everything!

I liked everything.
N/A

Not enough hands…
Nothing

Nothing to declare.
Our pupils missing…

The rain on the ver…
Too short!
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